



主场一球小负
舜天遭四连败
球迷不离不弃

哨响

赢就一起狂 输就一起扛

冷雨夜，舜天主场饮恨

Q 昨晚，在南京奥体中心，暴雨倾盆。0:1！江苏舜天不敌大连阿尔滨，亚冠、中超遭遇了四连败。赛后，在2万多名舜天球迷的“加油”中，舜天球员一边鼓掌致意，一边缓缓地走向球员通道，既感伤，又有些许悲情。新闻发布会上，德拉甘一脸失落，“四连败了，我们现在最需要的是一场胜利。”

防守又出问题

上一场联赛，为了让双线作战的球员得到休整，轮换了8名首发的舜天客场0:3不敌人和，球队遭遇三连败，这也是德拉甘执教后的第一次。

面对困境，德拉甘主动揽责，而俱乐部高层也开会鼓励全队，希望大家正视差距，齐心协力。回到主场，德拉甘派出了最强阵容，甚至连脚伤刚治愈的孙可也首发出

场。但是，开场仅仅7分，舜天就遭遇了一次巨大的打击。阿尔滨获得左侧角球，罗申巴克将球传至后点，李学鹏甩开耶夫蒂奇的防守，抢点头槌攻门得分，0:1舜天落后！场边，主帅德拉甘显得有些郁闷，他站了起来，大声地向球员喊叫，显然对这个丢球很不满。

的确，城门失守太快了，最近四场，舜天进入了早丢球的怪圈。

众所周知，上赛季舜天收获中超亚军，除了依靠联赛最佳射手达纳拉赫，舜天的防守阵容功不可没，丢球29个中超最少。而现在打到第6轮，已经丢了11个球，这其中，有不少都是被对方依靠定位球破门的，对阵人和、国安，就是吃了定位球的苦。此外，在亚冠中0:2不敌武里南联，舜天丢的第一个球也是头球。

对方门将没收。

第75分钟，德拉甘打出了最后一张牌，用渠成换下耶夫蒂奇，显然，老头还想全力进攻，四连败是他万万不能接受的。最后阶段，雨越下越大，舜天队员也在做最后的冲刺，几次45度的传中，都制造了一定的威胁，只可惜，没能收获一个宝贵的进球。

赛后的技术统计显示，舜天打在门框内的射门不多，特别是前锋耶夫蒂奇、萨利赫的几脚射门都显得有点绵软无力，令人有些看不明白。

前锋不太给力

作为亚冠级别的球队，舜天已经成为中超各支球队重点研究的对象。大家都明白，孙可和吉翔的两翼齐飞，是舜天进攻最重要的利器。

昨晚，吉翔因为在亚冠中被对手踢伤，依然没能上场。因此，德拉甘只能让前腰克里维茨打左边卫。不过，从场面上看，速度不够快的他并不适合这个位置。

见此情景，德拉甘半场结束就果断调整，换上巴力和萨利赫，顶替克里维茨和陆博飞，借此打双前锋，同时加快边路推进的

速度。不得不承认，德拉甘的换人起到了立竿见影的效果。舜天的进攻有了不小的起色。尤其是第60到第70分钟之间，舜天有了两次全场最好的破门机会。

先是巴力发挥其速度优势，甩开了对方的防守球员，边路传了一个很舒服的低平球，可是耶夫蒂奇在对方的推搡下，近在咫尺，竟然将球射高出了横梁。过了没多久，当红国脚孙可大范围跑动，一直跑到了左边路，一脚高质量的传中，打到禁区中路。可是，萨利西的头球没能顶上力量，被

球迷不离不弃

“赢就一起狂，输就一起扛。”最近，这是一句在江苏舜天球迷圈内最流行的话之一。是的，四连败，球队陷入了低谷。在这个冷雨夜，舜天球员拼到了最后一刻，25862名球迷用他们的加油声，给了球队最大支持与鼓励。

江苏的球迷是可爱的，被进球了，球迷还是喊，“舜天战斗！”他们站着看完整场比赛，声嘶力竭地呐喊。下半场75分钟后，天降大雨，气温越来越低，南京降温了，可是此刻的奥体中心却升温了，球迷们更加卖力地加油，期待奇迹的出现。

最让人感动的一幕是下半场补时阶段，舜天队连续获得角球，除了邓小飞，几乎所有人都挤进了阿尔滨队的禁区。主帅德拉甘跑到了场边，激动地挥手，似乎是在示意，在对方禁区外的两名球

员到里面抢点。这时，全场球迷整齐划一地高喊，“嘿，嘿，舜天队！”“舜天队，加油！”

终场哨响，舜天球员情绪显得有些低落，但在漫天的大雨中，他们径直走向了球迷看台前，鼓掌致意。从球场的一侧，走到另一侧，这段距离既“遥远”，又幸福，因为球迷们依然在高喊，“舜天加油！舜天加油！”

本组撰稿现代快报记者 韩飞周游
现代快报记者 顾炜 摄

▶球迷不离不弃

国象棋后没考虑校园爱情 接受快报专访，侯逸凡透露北大求学趣事

去年9月，国际象棋棋后侯逸凡进入了梦寐以求的北大，就读于国际关系学院。在燕园求学7个月，她有何感受？前晚，现代快报记者面对面专访侯逸凡，首次揭秘了她的北大求学生活。

成绩最高考了88分

收到北大录取通知书的那一刻感觉如何？听到这，侯逸凡笑了，“之前已经知道会去，但还是很兴奋。”

棋盘前，侯逸凡是闪耀光芒的棋后。在北大的校园里，虽然时有同学求合影，可她知道，她需要付出更多的努力。于是，侯逸凡住校。她选了17.5个学分，比普通学生还多1.5分。“我要出去比赛，只有考勤这方面会稍微松一点。”侯逸凡说。虽然只有2/3的时间在学校读书，但是侯逸凡的成绩还不错，她最喜欢“有浓重故事色彩”的《国际关系史》。“上学期，因为考试周我出去打比赛，缓了两门，只考了四五门，最好的也就88分，是国际政治理论。”侯逸凡有点不好意思。

熟悉侯逸凡的人都知道，去年，作为助教，她给北大学生上了一堂“世界冠军赛局赏析、北大国际象棋发展之路”的国象选修课，能容纳100人左右的教室座无虚席，有的人甚至站着听了一小时。

会用手语演绎《遇见》

在北大，有很多的学生社团，有一天，侯逸凡看到有社团招新，于是凑了过去。发现是自己喜欢的街舞和轮滑，她毫不犹豫地报了名。

侯逸凡喜欢看街舞，觉得很酷、很炫，她去参加过两次社团活动，有老师教了一些基本的舞步，回到宿舍，她还对着镜子反复练习。不过被问到是否觉得自己有跳舞天赋时，侯逸凡扑哧笑了，蹦出几个字，“没有，果真没有。”至于轮滑，她两年前就买了一套装备，不过都放得落灰了，用她的话来说，“和跳舞一样，对我是高难度，纯属打酱油”。

大家都说，侯逸凡是一个有爱心的姑娘，18岁生日当天，她到北京市红十字血液中心参加无偿献血，备受好评。在北大，她参加了爱心社，“爱心社有手语分社，我很喜



快报记者与侯逸凡在一起

欢参加他们的活动。”参加了五次活动，侯逸凡不仅学会了“你好”、“谢谢”这些基本问候语，还学会了不少手语歌，“我们是小班教学，每次会教一首歌。年轻人都会选流行歌曲，我学了孙燕姿的《遇见》，光良的《童话》。”

还没考虑过校园恋爱

“呵呵。”坐在酒店大堂的沙发上，侯逸凡说了不下三次，这是这位90后女孩的口头禅。的确，侯逸凡是最年轻的国象棋后，她也是一个普通的女孩。女大十八变，出席体坛风云人物颁奖礼等活动，侯逸凡都不戴眼镜，化着清丽精致的妆容，她的一身粉色小礼服曾经让我们惊艳不已。

听到夸赞，侯逸凡依然腼腆，“我还是基本上不会化妆，都是由化妆师帮我化的。衣服很多也是综合各方的意见，不是我一个人选的。”侯逸凡说。其实，小侯有点谦虚，和她接触，记者发现，她还挺潮，双鱼座的她这次去比赛，还戴个黑色的双鱼大耳环，身穿黑色的小洋装。在北大，随和的侯逸凡交了不少朋友。校园十佳歌手比赛，有同学请她去为自己加油，可因为外出比赛，她放了别人两次“鸽子”。记者半开玩笑地问道，“是男同学还是女同学？”侯逸凡莞尔一笑。

有人说，没有爱情的大学生活是不完整的，不过侯逸凡却显得很淡定，“还没考虑过这方面，我现在还是以下棋和读书为主。”

现代快报记者 韩飞周游

“茅山杯”象棋赛 洪智王天一今争冠

昨天，“句容茅山·余坤杯”2013年第五届全国象棋冠军邀请赛进行了男子组第四轮和第五轮的赛事。五轮战罢，洪智和首度参赛的北京队棋手王天一同以两胜三和积7分，进入了今天的冠亚军争夺战，吕钦和陶汉明将进行三四名决赛。女子组方面，卫冕冠军唐丹和胡明进入决赛。

第四轮比赛中，王天一执红棋迎战陶汉明，布局阶段，王天一选择了较为少见的下法，逐渐取得优势，陶汉明中路欠缺保护，王天一举奠定胜局。

此外，在一场年龄差距43岁的“爷孙辈”对决中，胡荣华击败了赵鑫鑫，吕钦弈和许银川，洪智战平孙勇征，蒋川和赵国荣，柳大华胜于幼华。由于李来群因伤弃权，东

道主棋手，江苏棋院副院长、江苏句容茅山象棋队主帅徐天红不战而胜。

下午的第五轮较量，洪智和王天一，吕钦胜胡荣华，许银川和孙勇征，赵国荣后手超时负赵鑫鑫。这样，洪智、王天一以前两名的排名获得争夺冠亚军资格。由于两人都没有拿过茅山杯冠军，因此该项赛事将在今天诞生一名新的王者。女子组方面，第一小组的唐丹三连胜获第一，党国蕾击败单霞丽后两胜一负积4分第二。第二小组，胡明战胜金海英，以一胜两和积4分获第一。张国凤和伍霞，后者凭借后走局数多获第二。半决赛中，唐丹和胡明进入决赛。

现代快报记者 韩飞周游



体坛快讯

●全运会预赛，江苏男篮昨晚以84:72战胜山西队，取得开门红。

●美国《时代》周刊19日发布2013年度全球100名最有影响力人物名单，李娜被列入“偶像”类，登上榜

单。同时入选的，还有美国第一夫人米歇尔·奥巴马等知名人士。

●羽毛球亚锦赛，林丹退出与队友王睁茗的四分之一决赛，原因是左肩部的伤势复发。